

西藏学生抗议封校遭镇压 20多人死亡

新唐人



西藏学生抗议封校遭镇压 20多人罹难 (视频截图)。

西藏一所高校因长期封校并对学生采取极端管控，引发学生集体抗议。当地出动上百名警察对抗议学生暴力镇压，造成20多名学生死亡。大陆媒体对此全部噤声。有知情人士披露了详情。

拉萨师专封校管控堪比监狱

匿名知情人士：“这个封校其实算是一个‘老传统’了，从2009年开始，直到现在已经有了16年了，每年其实它平时只是封一个月或两个月，但是这一次，它直接封了一个学期（四个月）。”

西藏高校的封校措施，源于2008年3月14日，当时数百名藏族人士举行集会，抗议中共当局抓捕游行僧侣、侵犯人权，遭到武警暴力镇压，双方冲突导致近百人伤亡，被外界称为“3.14”事件。此后，当局要求当地高校每年3月封校。

据知情人士透露，今年封校时间延长的导火索，是该校的一名女学生向海外自媒体曝光了封校的情况，引发了广泛关注。不仅女学生被警方带走，下落不明，校方和警方还对数千名学生进行了大规模摸底排查。之后就带走了30多个学生。

知情人士描述，拉萨师专在封校期间的管控堪比监狱。例如，在新冠疫情期间建起的校园围墙上又加装了铁丝网，教室里安装钢管；学生生病不能去医院，只能去医务室；禁止学生点外卖和收快递，学生只能在食堂吃饭等。雪上加霜的是，学校的食堂和超市趁机还搞价格垄断。

知情人士：“他们就是疯狂地坐地起价，价格就是极其不合理，就是一杯豆浆要你7块钱，然后就是一个特别普通包子卖你15块。”

中共镇压学生抗议 20人死亡

一些学生尝试向校长反映，请求减少封校时间，却遭到威胁，校长声称如果继续抗议，就报警把学生都抓起来，按“反国家罪”或“间谍罪”处理。

知情人士：“有120个学生就是集体签了名，按了手印，先去把这个决议书交给了校长，结果校长不认，撕了这个决议书，然后之后还挨各班去找哪些学生签了都给了处分。”

学生们向中国大陆媒体求救，但没有一家媒体回复他们，求告无门的学生再次向海外媒体求助，不料很快被警方发觉，并展开了更广泛的校园清查行动。

知情人士：“他在各种意想不到的地方安摄像头，尤其是现在他们甚至要在（学生）寝室一个房间的对面去安摄像头，睡觉的时候不让关门，就是那个摄像头直接拍到寝室里每个人都在干什么，然后而且食堂现在也安了很多摄像头，就是你吃饭的时候你都不能说话，因为你说话了他就知道你在说什么。”

3月16日，拉萨师专爆发集体抗议，500名学生在操场静坐，要求见校长，但他们等来的却是上百名武装警察。

知情人士：“警察就直接拿那种警棍算是那种武器，直接上手去打学生，有两个同学当场是被那种混乱中打死的，是活活打死的，还有好几个同学是被踩踏死，还有三四个同学他们是跳楼示威死的，死之前还挂着那种牌子上面写着我是被中国政府逼死的。其实已经不止十几条人命，当时死了有20多个人。”

人士表示，在亲眼目睹了中共当局对拉萨学生的迫害行径后，他决定向海外媒体披露这些被当局极力掩盖的真相，并希望能够引起国际社会关注，为解救这些学生尽微薄之力。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 第二套功法 第三套功法 第四套功法 第五套功法
佛展千手法 法轮桩法 贯通两极法 法轮周天法 神通加持法

